

На сцене Таганрога

В течение месяца в Таганроге выступал Донецкий музыкально-драматический театр имени Артема. Он дал 52 спектакля на городской сцене, предпринял 31 выезд на село, выступал с концертами во дворцах культуры и на летних площадках. С искусством посланцев братской Украины познакомилось более 50 тысяч таганрожцев и жителей близлежащих сельских районов.

Гастроли стали событием не только культурной, но и общественной жизни. Вот пример. Гости показали спектакль «Совесть» по пьесе Д. Павловой и В. Токарева. Очередное занятие школы молодых коммунистов на заводе электротермического оборудования прошло в форме диспута о спектакле с участием занятых в нем актеров. Слушатели школы отмечали, что театр дал им наглядный урок партийной принципиальности, верности высоким идеалам коммунизма.

В. ЯКОВЛЕВ.

Ростовская область.

Правда Украина
г. Киев

0 АВГ 1977